

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu	
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE	
Početak savjetovanja 4. studenog 2024.	Završetak savjetovanja 13. studenog 2024.

RAZLOG DONOŠENJA

Akcijskim planom javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu donosi se operativna razrada aktivnosti koje doprinose postizanju posebnih ciljeva, mjera i aktivnosti utvrđenih u Socijalnom planu Zagrebačke županije za razdoblje 2025.-2027. te se utvrđuju sredstva za financiranje javnih potreba.

Javne potrebe u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu obuhvaćaju djelatnosti, poslove i aktivnosti koji su od interesa za Zagrebačku županiju i koje se ovim planom utvrđuju kao javne potrebe te predstavljaju okvir za programe i projekte koje Zagrebačka županija provodi u dijelu socijalne skrbi.

Operativna razrada preostalih aktivnosti koje doprinose postizanju posebnih ciljeva, mjera i aktivnosti utvrđenih u Socijalnom planu Zagrebačke županije za razdoblje 2025-2027. prikazana je u zasebnoj tabeli „Socijalni plan Zagrebačke županije za razdoblje 2025-2027. - Ciljevi, mjere i aktivnosti vezani uz pružanje socijalnih usluga u Zagrebačkoj županiji za 2025. " te ista čini sastavni dio Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu.

Izješće o polugodišnjem i godišnjem izvršenju Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu Županijskoj skupštini podnosi župan, na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje.

Ukupna sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu planirana su u iznosu 5.377.259,00 eura.

Kako je Akcijski plan vezan uz Proračun Zagrebačke županije za 2025. godinu, predlaže se donošenje Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2025. godinu.

Obzirom na činjenicu da su u izradi Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu prethodile brojne aktivnosti koje su uključile sve relevantne čimbenike u sustavu socijalne skrbi na području Zagrebačke županije, smatramo opravdanim provesti savjetovanje s javnošću o Nacrtu prijedloga Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 13. studenog 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije te priloženi uz Nacrt prijedloga Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2025. godinu, o kojem će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU


Renata Zgurić